

МЕНТАЛЬНАЯ КАРТА ГОРОДА

Ментальная карта города представляет собой карту, на которой обозначены знаки и символы, значимые для горожан и приезжих. Отдельные части города ранжируются как более или менее значимые.

Значения могут носить надличностный, официальный (религиозный и административный центр, удобное географическое положение, хорошо укрепленная крепость и т.п.) или личностный характер (любимый город, родной, памятный каким-либо значимым событием).

Психологическая оценка и восприятие городской среды задается самим человеком и выражается в содержании ментальной картины города, которое с течением времени может изменяться.

См.: Тыхеева Ю.Ц. Человек в городском пространстве (философско-антропологические основания урбанонологии) // <http://www.mosgu.ru/nauchnaya/publications/professor.ru/Tyheeva/>